关于报送换届工作相关材料的说明
为提高工作效率，确保各单位填报的十届县政协委员推荐人选材料规范准确，现就上报换届工作相关材料时应注意的事项说明如下：

一、日程安排及报送内容：
1、4月1日-6日，各推荐单位就人选意向进行充分酝酿、沟通、协商，初步形成推荐人选,4月6日下午5：30时前上报《第十届县政协委员推荐人选登记表》（表二）纸质版2份。

2、4月7日- 18日，各推荐单位与县委组织部、统战部分别就党内、党外推荐人选进行沟通、协商，征求相关部门意见，初步确定提名人选，各推荐单位党组织经过对提名人选认真考察和集体研究，并对拟提名的人选在一定范围内公示满5个工作日后，于4月18日下午5时前上报《第十届县政协委员提名登记表》（表三）电子版、纸质版（含已插入照片后打印、签章）一式2份，身份证复印件、证件照片电子版1份，《县政协委员提名人选考察材料》纸质版、电子版各1份，《县政协委员提名人选个人事项填报真实性承诺书》纸质版（本人签名）1份，提名人选为非公有制经济人士的需通过由统战部等15部门进行的综合评价。其日程安排为：4月7-11日，各推荐单位对拟提名人选进行考察；11-18日公示、报送材料。

3、4月19-21日报县委研究，按政协章程办理。
二、相关表格下载与填报要求：
各单位在填写委员推荐人选登记表时，要依据档案逐项核实，确保填写内容的真实准确。

相关表格电子版下载地址：根在中原鲁山站公告栏（http://lushanxian.rootinhenan.com/）。
各种材料、表格统一用A4纸，并加盖推荐单位党组织公章；电子版统一用word办公软件制作上报。党内委员相关表格、材料报县委组织部组织科，党外委员相关表格、材料报县委统战部党派干部科。
联系电话：党内5099189、7233871；党外7233927、7233929。
三、表格中各项内容应按以下格式填写：
“出生年月”、“参加工作时间” 填写时年份一律用4位数字表示，月份一律用2位数字表示，如“1972.05”。计算周岁的截止时间为2017年3月31日。
“民族”栏中填写民族的全称（如汉族、回族、蒙古族等）。

“籍贯”栏中填写祖籍所在地，“出生地”栏中填写本人出生的地方。“籍贯”和“出生地”一律按现在的行政区划填写。
“党派”栏中填写加入的党派及加入时间。

“专业技术职称”栏中，填写主管部门评定的专业技术职称。
“熟悉专业有何特长”栏中，填写本人所熟悉的工作业务及专长。
“学历学位”栏分为全日制教育和在职教育两种。填写的具体要求是：1、“全日制教育”栏填写通过全日制教育获得的最高学历；“在职教育”栏填写以其他学习方式获得的最高学历。不能随意填写“相当×学历”。2、获得学历同时获得学位的，应同时填写，并写明何学科学位。

“毕业院校及专业”栏中，一律按本人毕业时院校的名称来填写。例如“河南农学院植保专业”。党校毕业的党校前要冠以“中共”二字，例如：“中共河南省委党校××专业（班）”。

“现任（或原任）职务”栏中，应填写本人现任或原任的主要职务，兼任的较低职务可以省略。民主党派负责人应填写在实际职务之前。对人选中任党政机关、事业单位领导职务的，应先填写行政职务，后填写党内职务。例如：“县××局（委办）局长（主任）、党委（党组）书记”等。生产、工作一线的同志，按其工作单位及所从事的实际工作来填写。例如：“××医院××科主任（医师、护士）”等。
“身份证号”栏中填写本人有效的身份证号码。
“推荐意向”栏中填写拟任界别。

“简历”从参加工作时填起。大、中专院校学习毕业后参加工作的，从大、中专院校学习时填起。简历的起止时间填至月（年份用4位数字表示，月份用2位数字表示），前后要衔接，不得间断（因病休学、休养、待分配等都要如实填写）。工作简历要按照本人在不同时期所担任的职务和工作单位的变动情况分段填写，平级或相当职务的可合并填写。参加党校或行政学院学习三个月以上的，在职攻读学历、学位的，临时离开工作单位连续半年以上及到基层挂职锻炼的，应在本简历段后加括号注明。工作单位和职务要用比较规范的简称。

例如：

1983.09-1987.07河南大学文学系学生

1987.07-1998.08××局××科干事、副科长、科长

1998.08-2006.06××局副局长（期间1998.09-2000.07在省委党校××班学习）

2006．06-现在××局局长、党组书记

“主要政治表现”栏中，要反映政治、学习、生活等方面的表现，以及对党的路线方针政策的态度、群众基础等。

“主要成就和社会影响”栏中，主要填写工作成绩、专业成就、科研成果和获奖情况等。获奖情况主要填写县级以上的，应填写为某年某月某单位授予某种荣誉称号或奖励，并同时报送荣誉证书的复印件。

“家庭主要成员及国内外亲属中的知名人士”栏中，除填写家庭成员外，国内外亲属中的知名人士也要填写。非知名人士不必填写。

“通讯地址、邮政编码、电子信箱及有关电话”栏中，应填写便于寄送材料和工作联系的完整、准确信息。解放军委员人选填写公开的联系地址和电话。

“提名理由”栏中，由推荐单位简单说明提名理由，并加盖党委（党组）公章。

“备注”栏主要填写是否继续提名或新提名及非公有制经济人士。市县相关文件明确规定非公有制企业主要出资人并以经营管理为主要职业的，在推荐安排中应当界定为非公有制经济人士。
四、《县政协委员提名人选考察材料》（样本）
×××同志考察材料

基本情况

×××，男，汉，××乡（镇）人，×年×月出生，×年×月参加工作，×年×月加入××党派（无党派人士明确标明“非中共党员”），××学历，现任××。

主要简历

同《第十届县政协委员推荐人选登记表》。

主要思想工作表现

非公有制经济代表人士在反映本人政治表现、工作业绩的同时，还要反映出企业、个人在“回报社会”“社会公益事业”等方面的贡献等情况。

存在的问题
应符合考察对象特点，有特殊情况需要汇报的，附单行材料。

其他情况

主要反映计划生育、纪检监察、涉案、涉访等方面的问题，非公有制经济代表人士还要反映企业有无违法经营、偷税漏税、拖欠职工工资等情况。人选为领导干部的，要听取纪检监察机关的意见，核查个人有关事项报告情况；人选为党外人士的，要听取所在单位党组织或所在党派、团体的意见。人选为非公有制经济人士的，由统战部等15部门进行的综合评价必须合格。
综合评价
（考察测评、公示情况）主要反映考察对象的德、能、勤、绩、廉等方面的综合情况：经考察和公示，×××同志热爱祖国，拥护社会主义，模范遵守国家法律法规，依法经营，照章纳税，具有较强的参政议政能力和组织协调能力。在考察测评中，××名参与人员对×××同志评价很高，一致同意推荐×××同志为第十届鲁山县政协委员。

考察人：

党委（党组）签章
2017年4月×日
五、《县政协委员提名人选个人事项填报属实承诺书》（样本）
县政协委员提名人选个人事项填报属实承诺书

本人承诺：报送的十届县政协委员推荐、提名人选材料中，所填报的出生年月、民族、政治面貌、学历等个人信息真实准确，对因提供有关信息、证件不实造成的后果，责任自负，并按有关规定接受相关处理。

                            填报人（签名）：

                               2017年4月×日
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